

★信息快车

(7月7日)

南陵

7月3日,安徽省南陵县检察院举行党纪学习教育专题会。会议组织干警学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,并以剖析案例的形式,引导干警拧紧廉政思想“阀门”,做到学纪、知纪、明纪、守纪,忠诚履行新时代职责使命。

(明慧)

赣州南康

近日,江西省赣州市南康区检察院举办刑事检察辩论赛。参赛干警结合10个刑事案例辩题,紧扣己方论点,开展激烈辩论。赛后,评委从事实分析、法律适用、论证逻辑、表达能力等方面,对参赛干警的表现进行点评,并从如何破题立论、提升发问应答技巧等方面提出意见建议。

(谢楚)

阳山

广东省阳山县检察院近日通过检察监督模型筛查出8条无障碍设施建设不到位的线索,随即组织开展实地调查。针对调查发现的问题,该院向相关部门制发磋商函。目前,相关部门已落实整改,及时修复受损盲道,并为交通指示灯装上提示音。

(谢伟龙)

桂林临桂

近日,广西壮族自治区桂林市临桂区检察院干警走进社区,针对刚参加完高考的学生和家长开展防范电信网络诈骗普法宣传活动。活动中,检察干警结合案例,讲解常见的高考招录诈骗套路及防范方法,帮助考生和家长提升防范意识。

(闫星宇)

邯郸经开

河北省邯郸经济技术开发区检察院近日举办诉讼档案归档专题培训会。培训会上,该院案管部门干警介绍了档案归档情况,详细讲解案卷整理、装订、查阅及归档方面的规定,指出实践中常见的问题,并就如何规范开展相关工作进行实训。

(张海涛)

呼图壁

近日,新疆维吾尔自治区呼图壁县检察院与该县公安局召开侦查监督与协作配合办公室联席会议。会议对上半年“挂案”清理、侦查活动监督、立案监督等工作开展情况进行介绍。双方就如何强化沟通协作、提高办案质效进行深入研讨,并决定联合制定《速裁程序案件“一站式”办理实施办法(试行)》。

(胡建轩)

将乐

福建省将乐县检察院近日联合县委依法治县办、该县司法局等单位走进华山社区,开展“亲子趣味学反诈 守护未成年人成长”主题法治宣传活动。活动中,检察干警通过播放反诈视频、有奖问答、发放宣传资料等方式,向学生、家长们宣讲当下电信网络诈骗的常见手段、防范技巧,并为群众提供法律咨询服务。

(肖晓妹 廖晓妍)

威信

近日,云南省威信县检察院联合该县文旅局、辖区水田镇等单位对该县长征文物和文化资源进行调研,并牵头召开红色资源保护现场会,围绕红色资源保护中存在的问题和困难,全面分析原因,共商解决措施。会后,调研组深入陈家寨军委纵队长征驻地旧址,详细了解革命文物的保护现状。

(王燕)

龙港

浙江省龙港市检察院干警近日来到该市财富广场,开展“红七月·服务月”主题普法宣传活动。活动中,检察干警通过摆放宣传展板、发放法治宣传资料、现场互动问答等方式,向群众揭露电信网络诈骗的常见套路,提醒群众提高警惕,时刻谨记“不轻信、不转账、不汇款”。

(金雨婷)

平昌

近日,四川省平昌县检察院与该县妇联会签《深化开展“关注困难妇女群体 加强专项司法救助”协作机制实施意见(试行)》。《实施意见》明确了救助重点对象,完善了信息线索共享、重点工作会商、联合跟踪回访等工作措施,要求双方开通绿色通道,对困难妇女群体开展多元化帮扶,实现专业化办案和社会化保护有效衔接。

(温春 杨蓉)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)